

VENDÉG

SZALLODÁSOK · KÁVÉSOK · VENDÉGLŐSÖK · SEGÉDEK · BORMÉRŐK · SZAKLAPJA

Felolvas szerkesztő
és kiadótalajdonos
KÓNYA SÁNDOR

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én
Előfizetési ára fél évre 100.000 korona
Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII, Almásy-tér 16
Tel.: J. 135-02

Budapest
1925. február hó 1-én
V. évf. 3. szám

Végre

pusztulni kezd az élősdiek, konjunktura-lovagok egyrésze; mint hírül vettük a múlt héten, a tőzsde férge nagyrészt elhullott, a hajdani 6000 látogató taglétszám lepadt 4000-re. — Biztató jel, amely elárulja, hogy végre a munka becsülete lassan visszatér a társadalomba, ami egyet jelent az ipar és az iparosság megbecsülésével.

Sajnos ezideig egyéb téren nem érzékelhető. Adózás tekintetében „nagyra” becsülnek, igen nagyra, de támogatást, teherkönnyítést nem érünk az egyik oldalról sem. Itt van a házbér ügye is, nagy kegyesen engedélyezett a negyedévi bérlézetése havi részletekben. Mit jelent ez? Valami olyasmit, mint amikor az állatbarát sajnálta egyszerre levágni kutyája farkát, tehát részletekben cselekedte meg.

Ez az adoma nagyon ráillik a házbérfizetési részletkedvezményre is.

Az italmérsi illeték ügyében „méltányos ígéretet” kaptunk, gyors és gyökeres revízió helyett. Ezek a hivatalos ígéreték olyan sablonosan egyformák és olyan egyformán üresek, hogy nem tud az iparosság bennük hinni.

Valami határozott, érezhető támogatást kérünk, nem ígéreteket.

A forgalmiadó revízióját már egy éve ígérték, ha nem több ideje és mi történt e hosszú idő alatt? Végigtanulmányozták a külföldet, meghallgatták az egyes

érdekeltségeket és jelenleg anket tárgyalja ezt az aránytalan adózást.

Igy megy ez minden vonalon, tanulmány és megbeszélés tárgya minden hasonló ügyünk, féltő, hogy mire ezek végére érünk, az iparosság belepusztul a „tanulmányi” költségek fedezésébe.

Ez a lassan öltő bürokrácia lesz még a magyar vendéglős-és kávéipar tönkretelvéje is. Mire teljesen visszaállítják a munka becsületét, addigra megölik a dolgozó, a munkás polgárt!
(k. z.)

A főváros agyonferheli az ipart

A főváros tanácsa egymásután jelenti be a súlyos tarifaemeléseket, amelyek a készülő költségvetés horribilis deficitjét hivatottak eltüntetni. Nem elég, hogy február 1-én az ismét emelkedő s már-már elviselhetetlen házbér-terhek zudulnak reánk, ehhez járul a kenyér árának jelentős felemelése, a gáz, a víz, a villany: e három fontos közszolgáltatás, valamint az utburkolási díj és több városi illeték rendkívüli megdrágítása.

Mérhetetlen terhek zudulnak ezzel mindenkire, mert ez elsőrendű szükségletek árának emelkedése természetesen magával hozza azt, hogy az élet minden vonalon jelentősen megdrágul. Mindazok az üzemek, amelyek a gázt, villanyt és vizet használnak termelésükhöz — és melyik nem használ? — kénytelenek lesznek a közönségre áthárítani a tarifaemelés okozta kiadásokat. Nem marad egyetlen megnyilvánulása sem az életnek, amelyen végig ne vonulna az újabb árdrágítás.

Ezek a súlyos terheken felül egyéb elszomorító meglepetések várnak a főváros iparosságára. Tudvalevő, hogy a főváros hitelezői itt tartózkodnak. A külföldiek idejövetele megterhelteket jelent Budapest népének. A külföldi hite-

lezők ugyanis most már véglegesen rendezni akarják Budapest kölcsöneit és ez a végleges rendezés, aminthogy az ideiglenes is, áldozatokat követel. Hiszen eddig az iparos fizette a kölcsöntörlesztési összegeket, amennyiben a villanyvilágítási számlákhoz és a villamosjegyek árához 10 százalékos pótlékok számítottak kölcsöntörlesztési díj fejében.

Hogy most milyen jövedelmi forrásokat akarnak lekötni a maguk számára a külföldiek, az még nem bizonyos, de hogy mohó, az kétségtelen, mert mint beavatott forrásból értesülünk, most már nem elégszenek meg a kölcsöntörlesztésnek eddigi módjával, hanem a közel 300 millió aranykoronát kitevő kölcsön 50 százalékának azonnali törlesztését követelik. Ez a követelés súlyos válságba sodorná úgy a főváros háztartását, mint az ipart, amelyek teherbíróképessége elérte a végső határát.

De nemcsak a kölcsönügy rendezése, hanem általában a főváros háztartásának szánálása is rendkívüli terheket ró minden egyes iparosra. Az 1925. évi aranyköltségvetés összeállítására most már befejezéséhez közeledik és meg lehet állapítani azt, hogy a deficit nemcsak elérte a 15 aranymilliósi határt, hanem azt jóval túl is haladta. Illetékes helyen úgy informáltak, hogy a költségvetés 96,4 millió aranykorona kiadás mutat fel a 80 millió aranykoronás bevétellel szemben, úgy hogy a hiány 16,4 millió aranykorona. Ennek a horribilis hiánynak a fedezésére természetesen megfelelő bevételi forrásokat kell találni. A városi adó- és illetékek revízió alá kerülnek s kisebb emelés révén 2 1/2 millió aranykorona többletet akar az adókból elérni a főváros.

Amint jeleztük, minden városi szolgáltatás díját, üzemi tarifát, illetéket fel akar emelni a főváros, hogy ezzel megszabaduljon a maga terheitől, nem törődve azzal, mily súlyos megpróbáltatást hoz ezzel a polgárságra, de főleg az iparra. Vigasztalásul hivatkozunk Bécs példájára, amely egyszerre nagyobb mértékben emelte a világiatási tarifákat. (*)

A vendéglobs-bál

A magyar nemzet mindig híres volt a vigaságairól, így nem csoda, ha minden más nemi rendezésénél is jobban ért a vigalom rendezéséhez, dacára a közelmúlt történelmi rázkódtatásainak, kedélyét nem vesztette el. Csak egy pillantást kell vetni az ideai farsang bálj napfárára és bárki meggyőződhet róla, hogy a legnyárspolgárabb békékevek bálj krónikása sem jegyzett fel az ideai farsanghoz hasonló nagyszámú bálokat. Sokat szenvedtünk, sok megpróbáltatáson mentünk keresztül, idegeink megroccsolódtak, tehát a szervezet kivánja a vigalom narkotikumát.

A tánc is mindig divat volt, de mióta a „művelt” nyugat is divattá léptette elő, azóta hatványozott módon, szinte epidemikusan ragadja magával az öreget és ifjút egyaránt.

A régi bálók nemes tendenciája, az ifjú párok összefűzése egy életre, a mai bálók nagy részénél nem érvényesül, báloznak a tánc kedvéért. Az a néhány régi nemes patinájú és célu bál, amelyek ma is fenntartják ezt a szép családalmi ismerkedési alkalmat — családias meleg hangulatokkal — méltók igazán a „bál” címére. Ezek között is az elsők egyike volt mindig a „Vendéglobs-bál”.

A legöregebb bálj tudósítók sem emlékeznek rosszult sikerült vendéglobs-bálra, úgy hisszük ennél szebb dicséret nem képzelhető el a mi bálunkra.

Ezévi január 22-én este, a Vigadóban rendezett hagyományos bálunk, régi fényben, pompában, az aranykedély meleg csillogása jegyében, ragyogó hangulatban, el nem halványuló emlékekben gazdagon, a legényesebb siker koronájával kápráztatta el a résztvevőket. A fáradhatatlan ifjuság mellett, a korosabbak is nagy buzgalommal áldoztak a vigalomnak és ez a dicséretes törekvés lelkes támogatásra talált a kitünő rendezőségben, melynek élén Márkus Imre, Wagner Béla és Bokor Ferenc, a legnagyobb elismerést érdemlők munkájukért.

A bál fővédnökei: Glück Frigyes és Palkovics Ede kormányfőtanácsosok, továbbá Keszei Vince iparfestőilei elnök megjelenésükké emelték az est fényét.

A régi jó: „Jaj de magas ez a vendégfogadó...” csárdás hangjai mellett Keszei Vincéné Márkus Imrével, Márkus Imréné Wagner Bélával, Wrabetz Gusztávné Bokor Ferencsel, Gundel Károlyné Bíró Dénessel nyitotta meg a táncot.

A megjelent díszes hölgyek sorából a következők neveit sikerült feljegyeznünk:

A s s z o n y o k :

Id. Glück Frigyesné, özv. Useffy Ferencné, Palkovics Edéné, Keszei Vincéné, Gundel Károlyné, Posch Mihályné, Freinreisz Antalné, Wagner Béláné, Márkus Imréné, Wrabetz Gusztávné, özv. Kiftner Mihályné, Bokor Ferencné, Kiszél Józsefné, Holub Rezsóné, Kolossa Viktorné, Schreitner Mártonné, Kurz Jánosné, Kuncze Ödönne, Szita Lajosné, Steffner Dezsóné, Posch Mihályné, Posch Rezsóné, Babócsy Józsefné, Kemény Jánosné (Debrecen), Kuluncsis Józsefné, Nagy Sándorné, Moiret Lajosné, Német Aladárné (Debrecen), dr. Kristsalussy Istvánné, Förster Jánosné, özv. Kriszt Ferencné, Gebauer Rezsóné, Artnér Alajosné, Baldauf Mátyásné, Bandl Józsefné, Boros Gyuláné, Böczögő Józsefné (Miskolc), Fehér Ferencné, Glück E. Jánosné, Kossa Gyuláné, Kodra Károlyné, Kodnár Dömötörné, Korényi Károlyné, Walter Károlyné, Putnokyi Istvánné, Sabathial Tivadarné, Szarka Istvánné (Szeged), Demusz Jánosné, Ketter Józsefné, Pelzmann Ferencné, Potzmann Mátyásné, Blaschka Jánosné, Kónya Zoltánné, Szabó Imréné, Bem Rezsóné, Wagner Jenőné, ifj. Balázs Antalné, Forika Antalné, Mayer Pálné, Vajda Istvánné, Baum Jánosné, Szayer Józsefné, Krech Vilmosné, Kovács Kelemenné, Szarka Imréné, Csukovics Istvánné (Keszthely), Fischer Jenőné, Pausz Jánosné, Szilárd Dezsóné, ifj. Lichter Antalné, Tamásy Józsefné, Andódy Gézáné, Péchy Józsefné, dr. László Dezsóné, Tóth Kálmánné, Koch Aladárné, Zwillingner Mihályné, Márton Józsefné, Feil Nándorné, Marosi Gézáné, Varga Jánosné, Nánássy Pálné, Pataki Károlyné, Brunner Józsefné, Grecsák Róbertné, Baum Józsefné, Dankó Lajosné, Jurák Györgyné, Schlosser Istvánné, Müller Józsefné, Bikkfalvi Miklósné, özv. Mayer Tivadarné, Horváth Jánosné, Méhn Antalné, Peterka Henrikné, Juhász Imréné, Csernus Istvánné, Bartalis Sándorné, Pozsonyi Jánosné, özv. Asbóth Zoltánné, Aldor Aladárné, Büchler Sándorné, Pürsch Istvánné, Bors Károlyné, Kosziczki Józsefné, Keller Antalné, Patz Antalné, Glasz Lajosné, özv. Wallinger Györgyné, Horváth Jánosné, Farkas Istvánné, Szánthó Adolfné, Pokorny Istvánné, Posch Ferencné, Molnár Sándorné, Kovács Pálné, Pinke Józsefné, Kiss Györgyné, Tóth Mihályné, Wéhler Józsefné, Haas Imréné, Wagner Józsefné, Hautsinger Károlyné, Domokos Gyuláné, Kovács Alajosné, Balczér Károlyné, Arany Józsefné, Berecz Ferencné, id. Fészli Józsefné, Burger Károlyné, Lipták Jánosné, Balogh Józsefné, Makai Lászlóné, Szabó Sándorné,

Kiss Károlyné, Heinrich Antalné, Németh Imréné, Váczy Béláné, Weigand Józsefné, Pálffy Elekné, Ecker Józsefné, Harkányi Rezsóné, Arany Jánosné, Tóth Ferenccné, Heller Károlyné, Király Lajosné, Olaj Jánosné, Seligman Gyuláné, Vági Szabó Lajosné, Széphegyi Kálmánné, Varga Józsefné, Grazl Józsefné, Keppler Ferencné, Balogh Józsefné, Leitner Józsefné, Szederkényi Jánosné, Horváth Istvánné, Bán Józsefné, Fejér Leóné, Bischoff Józsefné, Németh Jánosné, Bischoff Ignácné, Drahos Zsigmondné, Halász Jenőné, Huszár Jenőné, Berger Salamonné, Kovács Istvánné, Reismann Dezsóné, Czifrák Antalné, Winkler Antalné, Kutasy Lajosné, Neiger Jakabné, Vesztérgál Györgyné, Fuchs Ferencné, Pataky Nándorné, Mayer Istvánné, Bertha Gyuláné, Bauer Lajosné, Erdős Ignácné, Eggendorfer Györgyné, Franciscs Károlyné, Hajdu Vilmosné, Farkas Pálné, Kochlács Ottóné, Fazekas Ferencné, Laimetter Mihályné, dr. Baum Miklósné, Horváth Ferencné, Gergely Izsóné, Brill Nándorné, Mayer Józsefné, Laimetter Györgyné, Antal Gézáné, Farkas Gézáné, Kiss Lajosné, Hajós Lászlóné, Peninger Gyuláné, Hönig Edéné, Laimetter Ferencné, özv. Laimetter Jánosné, Árvai Lipótné, dr. Sandri Viktorné, Szagány Pálné, Zwillingner Istvánné, Tischler Pálné, Tischler Györgyné, Gábor Józsefné, Gáspár Sándorné, Rónai Miklósné, Wetzler Mátyásné, Szabó Jenőné, Farkas Istvánné, Gróf Antalné, Pátzer Jánosné, Novotny Vilmosné, Gráf Jánosné, Simon Károlyné, Schmidt Gyuláné, Bán Ferencné, Uherezky Ferencné, Riesz Jánosné, báró Splényi Lászlóné, Papp Mátyásné, Bentsik Péterné, Pejko Jánosné, Szekeres Istvánné, Schwätz Istvánné, özv. Bakó Istvánné, Breiten Imréné, Kádár Miklósné.

L e á n y o k :

Szilárd Gizike, Demusz Magda, Wellingner Juliska, Moiret Márta, Dömök Aranka, Láng Erzsike, Nánássy Juci, Krausz Jolán, Hirsch Iboya, Hirsch Rózsika, Juhász Gaby és Marcsi, Pfeifer Ilonka, Hegel Matild, Homonnay Giza, Bederna Rózsika, Szalay Mária, Leimter Gizi, Domonkos Bözsi, Barabás Rézsi, Pozsonyi Mancika, Zsin Mária, Kiczko Nusi, Fried Rezsín, Pürsch Erzsébet és Stejke, Hofbauer Stefi, Keller Manyika és Micike, Glasz Irmuska, Szánthó Róza (Balatonüred), Posch Irma, Mayer Mária, aletusi Szabó Anci, Baum Karola, Thonhauser Ottó, Kiss Mariska, Beyer Mariska, Haász Mancsi, Städinger Idus, Freinreisz Margit, Bokor Rózi és Giza, Hautsinger Rózi, Domonkos Ida, Glück Kornélia, Naporoszna Juci, Lipták

Annus, Maloschik Ocika, Ivász Gizike, Fülöp Emmy és Bözsi, Madzso Rya, Balog Irén, Neubauer Irénke, Valkó Irma, Pálffy Erzsike és Irénke, Deák Jolán, Rapp Sári, Radicky Paulin, Olaj Etelka, Prager Lili, Dora Gizella, Szabó Gizella, Széphegyi Loncika, Péntes Tessa, Mayer Tuci, Jéhn Bözsike, Pirmát Vali, Kondor Nusika, Herfort Irén, Németh Irén, Pischinger Mária, Boldog Valika, Bokor Jolánka, Nevevrla Steffike és Erzsike, Kriszt Pipi, Bán Erzsébet, Wagner Margitka, Neusiedler Mancsi, Rennery Rózi, Wellfingler Juliska, Németh Paula, Berger Mancsi, Holló Jolánka, Gásparez Paula, P. Engelhardt Rózi, Tóry Kató, Iluska és Vilma, Kádár Klára, Perger Matild, Berger Lonci, Szabó Maca, Winkler Irén, Eglmayer Ilonka, Blum Ilus, Hechl Bözsi, Horváth Tusi, Harcsa Blanka, Loser Etel, Fazekas Bözsi, Leitner Mancsi, Werán Irén, Szovák Annus, Gergely Ilus, Nehéz Kató és Laura, Gergely Ilonka, Laimetter Gizike, Schmiender Emmy, Moskovics Ilus, Nagy Bözsi, Forgács Anni, Garai Edith, Sbrabán Anna, Glancz Erzsébet, Rausch Ilonka, Kemény Gizi, Schücht Mancsi, Rácsér Mancsi, Endler Margit, Schultz Emma, Dézs Bözsi, Kossa Aranka, Gróf Mária és Bözsi, Friedmann Ilonka, Novofny Annus, Obaiser Rózsika, Kurtács Ila, Stadler Etel, Stefner Aranka, Schwartz Irén, Simon Gabika, Gregorits Fanny, Danielisz Edith, Schell Bözsi, Darvas Mici, Ledner Olga, Passian Imrus, Mühl Mici, Prochéska Ilus, Lázár Annus, Tisch Jennyke, Usetty Józsa, Gugenberger Rózi, Bakó Annus, Vida Ilonka.

Mennyit lótfut az üzletember

naponta, arról egy laikusnak fogalmat sincs, de tovább megyek, még az üzletember maga sem hinné el, ha valaki minden lépését jegezné és ebbe a nagy számsorba bepillantna. A mi szakmánk igen sokat kíván, eltekintve a szellemiektől, azt mondhatnók, elsősorban jó lábakat és ezzel kapcsolatban erős tüdőt, szívósságot. Sportszenvedélyből távgyaloglók sem „fogyasztják” olyan nagy mértékben a kilométereket, mint az üzletemberek lábait teszik azt. Egy Jörk nevű norvég tudós adatai szerint, egy forgalmas nagyvendéglő férfikoru pincére, a lépésmérő apparátus tanúsága szerint — reggel 8 órától éjfélután fél 1-ig 89.199, vagyis percnként tíz lépést tett meg, ez normális lépéseket véve alapul, 60 kilométernyi utának felel meg. Már most az év 365 napjából 300-at munkanapnak véve, kerekén *harminc millió lépés* az ered-

mény. Tehát ennyit lép egy üzletember munkaközben egy év alatt.

Könnyebb érzékeltetés szemponjtól számítsuk át a harmincmillió lépést kilométerekre. Eszerint 18.000 kilométer az évi teljesítmény, ami havonta 1500 kilométer. A föld tengelye 12.713 kilométer, tehát jóval kevesebb, mint az üzletember évi teljesítménye. A föld ábronsza az egyenlítőnél 40.000 kilométer s ezt a nehezen elképzelhető horribilis távot — a fenti adatok alapján — egy üzletember 3 év és 3 hónap alatt gyalogolja be, de e mellett pihen is évenként 65 napot.

Látjuk a fenti ijesztően nagy számzatok alapján, hogy az üzletember legnagyobb mértékben igénybe vett testrésze, — a fején kívül — a láb. Jól tudta ezt idáig is mindenki a szakmában, mert minden statisztikánál pontosabban értesült estünkint a fáradtság és eryesedés csálhatatlan jeleiből. A korosabb szakemberek nagy része elköptatta alaposan a lábait és ritka közöttük a olyan erős fizikum, mint Ripszám bácsi, a vegetárius vendéglős, aki hatvanévet meghaladó korban is sikeresen vesz részt az atletikai versenyeken — mint távgyalogló bajnok.

Igen fontos dolog egészségügyi szempontból, hogy a talpán járjon az ember és nem a sarkán. Ugyanis a sarok a lábszár és combcsontok közvetítésével a gerencoszloppal van összefüggésben, míg a gerinc a nyultaggal, tehát aki a sarkán jár, az folyamatosan rázásnak teszi ki az agyat, aminek gyakori következménye a fejfájás. Egész napi munkája közben sokat lótfut az üzletember és ez a nagy igénybevétel megkívánja, hogy a láb kényelmesen fektődjen a cipőben. Sajnos, főleg a fiatalok a kényelem fölé helyezik a divatos formákat. Pl. jelenleg a francia hegyes orru a kedvenc, pedig éppen ez a cipőforma az, amely valóságos mérénylet az egészséges láb formája, anatómiája ellen. Nem fekszik, csak feszeng benne a láb és teremnek az öregeséget megkeserítő bőrkeményedések, kellemetlen barométerek. Leghelyesebb a cipőrendelésnél rálépni egy papírlapra és a talp körvonalait írónnal körülrajzolni, ez a talpforma nem olyan „fess” mint a kecses francia cipő, de az ilyenek viselése egészségesebb és munkabiztosabb teszi a lábat.

Elvégre gondoljuk meg, évente harmincmillió lépés keskeny talpu szűk cipőben, elég arra, hogy elkeserítse a gazdasági és ipari helyzet miatt amugy is kedvetlen üzletembert.

A munkanélküliség

esetére való biztosítás főrvénytervezete, mint hírhű vettük kézen van; sőt már kritizálják is erősen. Távol áll föltünk, hogy boncolás alá vegyük mi is ezt a főrvénytervezetet, de ennek kapcsán szeretnénk valamire rámutatni.

A munkanélküliség esetére való biztosítás kérdése, ugyalszik hátterbe szorította a *munkanélküliség ellen való küzdelem* kérdését.

Már pedig ez kétségtelenül fontosabb kérdés, mint az előző. Mi ugy véljük, sokkal égetőbb feladat a munkanélküliség éjesztő arányainak lefokozása, mint a ma százézer budapesti munkanélkülinek, — munka helyett — morzsákkal való injekciózása. A munkanélküli nem segélyhez, de munkához óhaj jutni. Kezdjék meg a lakásépítést és a főbb égetően szükséges munkákat; akkor majd tárgyatlanná válik a munkanélküliség esetére való biztosítás.

Munkát biztosítsanak, erre van szükség! Arányos adózással könnyítsék meg a városi iparosság helyzetét, hogy az mennél nagyobb tömegben tudja munkába állítani a munkanélkülieket! Méltányosságot, egyenlő elbánást a haza minden polgárának; ne csak a város adozzon de a földművelő, gazdálkodó is! A legsúlyosabb adójáromban nyög a város iparossága, így tehát nem csoda, ha minden módot megragad, amivel könnyíthet elgyötört életén és mind gyakrabban történik a személyzet számára csökkentése.

Minden biztosításnál, de főként a társadalmi biztosításoknál a kárnemelőzés a fontosabb rész. Bár a munkanélküliség elleni küzdelem a dolog természeténél fogva, nem lehet oly szerves része a biztosításnak, mint a betegségek megelőzése a betegségi biztosításnak; reméljük és elvárjuk, hogy a biztosítás létesítésével egyidejűleg a munkanélküliség leküzdésére is történik már valami. Alapfeltétele ez a biztosítás fenntarthatásának is, mert a legnehezebb viszonyok között létesített biztosítás nem fog megállhatni, ha terhei nem csökkenteni, hanem emelkedni fognak. Munkaügyi minisztérium már van, most már munkát is szeretnénk látni!

K—a.

RINGLI

1a OLASZ ÁRU

1/2 K 22.000, 1/3 K 13.200
1/4 K 11.500, port. szardínia
1/5 K 11.000 inkl. forg. adó

Schönfeld Károly
IX, Pipa-u. 4. Tel. J. 34-80

HIREK

Egy hasábos hirdetés mm-ként 2000 K

Figyelmeztetés! Lapunk előfizetői figyelmeztetjük, hogy egyik szaklap ügynöke, célzatos megtévesztés formájában, a „Vendég”-re veszi át az előfizetést és csak eltűnése után derül ki, hogy egy egészen más lapra csalta ki a tulajdonképp nekünk szóló pénzeket. Ez a hűvány módszer már egy másik lapfűrészek előfizetői körében is próbálkozott ugyanilyen szisztema alapján; tehát nem ez az első esete és így véletlennek nem minősíthető. Kérjük nb. előfizetőinket, hogy a jövőben, a nyugtánkon levő „Vendég” szót figyelmeztetés mellé és ha a lapunk neve nincs a nyugtán, úgy erélyesen utasítsák vissza. Nagyon szorult lehet off a helyzet, ahol ilyen csunya kötéllal kell előfizetőket fogdosni.

A forgalmiadó ügyéről. Vargha Imre pénzügyminiszteriumi államtitkár magához kérte a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara pénzügyi előadóját, Szeghő Ernő kamarai titkár, hogy vele a forgalmiadó-reform alapvető kérdéseit és a reform munkájához szükséges teendőket meg tárgyalja. Vargha államtitkár kijelentette, hogy a pénzügyminiszterium nem zárkózik el az új rendszerre való áttéréstől, mert belátja, hogy a mai állapot a gazdasági életben súlyos visszasságokra vezet, a kincstárnak az államháztartásunk egyensúlya érdekében viszont a 100 millió adóhozamra feltétlenül szüksége van. Egy oly megoldás ajánlatik, amely ezt az eredményt biztosítja és ha lehető, hogy a kincstári bevételekben zavar nem áll be, úgy nincsen akadálya oly rendszer meghonosításának, ami a gazdasági élet követelményeivel számol. A reform előkészítését egy nagyszámú tanácskozó testület nem végezheti, számít tehát a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara támogatására. A Kamara lépjen érintkezésbe az ipari érdekvéviselőkkel, mutasson rá tárgyilagossággal és adatokkal az új rendszer meghonosításának szükségességére és tegyen konkrét javaslatokat, amelyek úgy a közgazdaság, mint az állam pénzügyi céljait kielégítik. A Kamarának összefoglaló munkája szükséges annál inkább, mert a kereskedelem és ipar kívánságait megértően

össze kell egyeztetni, a kamarai munkálatnak kell megoldania azt a tárgyilagosságot, amelyen a pénzügyminiszterium megindulhat. Az államtitkár megjegyezte, hogy az elaborátum elkészülte után egy szűk körű értekezleten vagy a pénzügyminiszteriumban, vagy a Kamarában még egyszer alaposan és részletesen megvitatásra fognak kerülni a munkálat alapvető irányelvei. Párhuzamosan a pénzügyminiszterium mezőgazdasága is megindítja a tárgyalásokat és reméli, hogy júniusra a forgalmi adóreform tétő alá kerülhet. A tanácskozás eredményeképp a pénzügyminiszter leiratot intéz a Kamarához, amelyben a maga részéről haladéktalanul megkezdi a szükséges tanácskozásokat és munkálatokat. Régi nótá ez; tanulmányozás, tanácskozás a végletekig, amíg közben az ipar belepusztul a súlyos terhek cipelesébe. (*)

Róma szállodái zsufova vanok a „Szent Év” alkalmából. Soha nem látott hatalmas tömegekben ömlenek az idegenek a világ minden tájáról. Hatvanszázalékos vasúti díjkedvezmény, ez alkalomra eltörölt vízum könnyítik útját az odaigyező idegeneknek. Sajnos azonban, amennyivel olcsóbb az utazás, fizszeresen hátrányozva drágább a római élet. Bár a szállodák, fogadók, sőt magánosok és alkalmi elszállásolási vállalkozók készültek arra, hogy ez évben soha nem látott méretekben növekszik majd a város idegenforgalma — ilyen hatalmas tömegekre nem számítottak. Egyébként is Róma nincs felszerelve és nincs berendezve ekkora tömegek befogadására. Elképzeltető, hogy milyen óriási lehet az idegenforgalom, ha egy római levél arról számol be, hogy naponta átlagosan háromszor annyi idegen érkezik, mint ahány elmegy, s ez a kétharmadrész főlöleg — nem talál szállást sehol, vagy csak nagyon nehezen talál szállást, pedig a külvárosok, villák, s nyári épületek is mind túl vannak zsufova.

Naponta több százra tehető azoknak a magyaroknak a száma, akik a „Szent Évre” Rómába utaznak. (*)

Elhunyt Verbóczi Lajos vendéglős kartársunk a Belvárosban lévő „régí zenélőóra” tulajdonosa. Január 27-én történt a gyászos eset, melynek híre általános mély részvételt váltott ki nagyszámú barátai, kartársai, tisztelői között. Elhunyt kartársunkat kifüfűtő szertartással és fisztelettel övezte a társadalom minden rétegében és ez az általános megbecsülés nem

feffe soha elszakodottá, megmaradt élete végéig szerezny, szertremelőt egyéniségnek. Törekvő szorgalmas ember volt, aki csak a szakmájának és családjának szentelte minden idejét. Gyászos elhunya folytán igaz részvétellel fordul az egész vendéglős társadalom a mélyen sújtott özvegy és gyermekei felé, akiket pótolhatatlan veszteség ért a jó férj és szerető apa elhunytával. A megboldogult temetése január 29-én délután volt, iparunk és a társadalom nagy részvéte mellett. Az engesztelő szentmiseáldozat január 31-én reggel történt meg, a belvárosi plébánia templomban. Szeretett kartársunk nyugodjék békében.

Egy világsaló operettbe illő szédélgétség olvastuk egy genfi lapban; egy rovoftimultu pincér, mint király élt egy évig Nizzában. Körülbelül egy évvel ezelőtt Nizza legelőkelőbb hoteljében szűk körű kísérettel megérkezett Louis-Leon, Transkaukázia, Vitanvalia, Maikop és Fergana egyesült királyság uralkodója. Természetesen öfelsége az előzékeny hotel kontójára a legpazarabban élt; de még a nizzai kereskedők is meghatóttan vették tudomásul a magas megrendeléseket és özőnével érkeztek a csomagok napról-napra a szállodába. Öfelsége nagy gráciával viseltetett a hölgyek iránt is; legálabb az ékszerészeknél eszközölt rendelések ezt bizonyítják; többek között egy mesés értékű diadém, mely a legkitartóbb hölgyet prezentálta meg. Redfern szabó üzletében egy millió frankig rendelt ruhákat; szóval Lajos király fejedelmi módon rendelt mindenfelé Nizzában, sőt a szomszéd város kereskedőit szállítóit is meglepte királyi megrendeléseivel. E hétköznapi akciói azonban elhomályosulnak politikai ténykedése mellett. Hivatalos nagypecsétes levélben a Transkaukázusi királyság felvételét kérte a népszövetség tanácsától; a levelet kézhez vevő angol titkár ámultan olvasta a távoli, ismeretlen királyság kérelmét és beosztotta a legközelebbi ülés programjába annak tárgyalását. Közben a véletlen felborította a dicső királyság kilátásait; ugyanis Louis-Leon királyt, Laforge herceget a rendőrség tartóztatta. Megállapították, hogy 47 éves, honfleurii születésű foglalkozástalan pincér; neve René Louis Laforge, akit 1904-ben különböző csalásokért ötévi börtönrre ítélték. Ez a tartóztatás a népszövetségi körökben keltette a legnagyobb örömet, hogy véletlenül fel nem vették a nemzetek szövetségének tagjai közé a szélhámos pincér kaukázusi országát. (*)

Előfizetni a „VENDEG”-re, egy lépés a jobb jövő felé!

Esküvő. Özv. Herzmann Mórné vendéglősnő kártyásunknak (IX, Soroksári-ut 60. sz. H. E. V.) fia Herzmann Leó január 25-én délután tartotta esküvőjét Weisz Hermin urhölgygel a Dohány ucai izr. templomban. Tartós boldogságot kívánunk az ifjú párnak.

Nem reklám a cél, de a letagadhatatlan tények tárgyilagos ismertetése az, amikor megállapítjuk, hogy a valódi emmenthali sajtó ára azonos (dacára a nagy vámnak) az utánzott magyar emmenthali árával. De a világhírű valódinak minősége jóval fejlettebb áll — az őszintén szólva — gyenge minőségű magyarnak. Itt két szomorú tanulságot vonhatunk le a magyar sajtógyárosok eljárásáról. Először kiderült, hogy *kopzsák*, a kik lelkiismeretfurdalás nélkül markoltak a fogyasztók zsebeibe akkor, amikor a behozatali tilalom ezt a módot megadta nekik. Másodszor elmulasztották az egyeduralomtól elvakultana legkifináltabb alkalmat arra, hogy a magyar emmenthali — legalább árban — erős versenytársa legyen a svájci árúnak. Ennek a rövidlátó nyereszkekészi vágyának most jól befütt a szabad behozatal; ezután kiabálhatják az emmenthaliakat kínálva: félár, negyedár, reklámár, potómár, — nem kell az senkinek. A fizes ipar nem konjunkturázik! (*)

Családi öröm. Kitzrich Ede kártyásunk leánya Qvaizer Endré né, egy szép egészséges fiúcskával ajándékozta meg férjét. Nevelkedjék erőben, egészségben a kis polgár. (*)

Vendéglősök a kormánybiztosnál. A budai vendéglősök küldöttségét Horváth István, a II. kerületi iparoskör elnöke vezette ma a kormánybiztoshoz és előadta, hogy a főváros az ötven aranykoronában megállapított italmérésre illetékeket 1400 aranykoronára emelte föl. Ez ellen a súlyos emelés ellen tiltakoznak, azt megfellebbezték és kérik a kormánybiztos, hasson oda, hogy amíg a fellebbezést érdemben el nem intézik, addig ne hajtsák végre az új intézkedést. A kormánybiztos megígérte, hogy támogatni fogja az ügyet. (*)

Veszedelmes dolog fiatalnak lenni. Párisból írják: Voronov orvosnak, a sajnápartai Steinachnak első páciense egy 71 éves aggasztán, akinek a csodaorvos egy csimpánz átfűtött mirigye után visszaadta fiatalágát, az egyik párisi szanatoriumban tegnap meghalt. A megifjított aggasztánnak Artur Evening volt a becsületeseve, akinek a halála egyáltalában nem esorbítja meg a csodaorvos

nimbuszát, mert Artur Evening halálának közvetlen oka éppen a megfiatalodása volt. A minden átmeneft nélkül pajkos ifjúvá változott 71 éves aggasztán ugyanis a visszanyert ifjuság örömeire nekiadta magát az ivásnak s rövidesen delirium tremensbe esett, amin már a csimpánz mirigye sem tudott segíteni.

X. kerületi, kóhányai választmány ülése február hó 19-én, csütörtökön, Berger Vilmos vendéglőjében, Korponai-u. 22. Az ülésen való szives megjelenést kéri Wrabetz Gusztáv kerületi elnök.

Feloszlafjaka kártyaklubokaf. A fővárosban az utóbbi időkben egyre-másra alakultak különböző cégek alatt olyan klubok, amelyekben helyet adtak a hazárd játékosoknak szenvedélyük kielégítésére. A tomboló kártyázásból azoknak az élelmes vállalkozóknak volt hasznuk, akik a maguk számára foglalták le az igen jelentős kártyapénzt. A sok játékaszinó működése ellen sok kifogás hangzott el, mégis annak a híre kelt, hogy a Margitszigeten nemzetközi kártyaklubot rendeznek be. A hírrel szemben Rakovszky belügyminiszter kijelentette, hogy semmiféle új kártyakaszinó létesítéséről nincs szó. A meglévő kártyaklubokaf is revízió alá veszik és mindazokat a kaszinókat, amelyek üzletszerű kártyavállalkozóknak helyiségükben othont adtak, feloszlatják. (*)

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emléktét ápoló asztaltársaság minden pénteken d. e. 11 órákor összejevetelt tart az alanti helyeken:

Február

6-án Holub Rezső éttermében IV., Kuria-u. 2

20-án Vajda István éttermében IV., Ferenciek-tere 7

Március

6-án Szabó Imre Erzsébet királyné szálló éttermében IV., Egyetem-u. 5
20-án Biró Dénes éttermében IV., Vámház-körut 16

Április

3-án Kiszal József éttermében IV., Kossuth Lajos-u. 12

Bevásárlás után a pénteki vendéglős-reggelin találkozzunk.

A Főpincérek Országos Egyesülete VI., Andrassy-ut 48. ítélem., minden hét keddjén taggyűlést tart d. e. 10-12 között. Választmányi üléseit pedig minden hó első keddjén tartja.

A vendéglős vacsora: Február 13-án Nagy Sándor vendéglőjében, V., Szalay-u. 7.

A vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

Vendéglősök „Jóbarátok” asztaltársasága uszonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 5 órákor:

Február

4-én Pácer J. és veje Orbán Z. vendéglőjében, VIII., Népszínház-utca 30.

11-én Szarka Imre vendéglőjében, VIII., Fhg. Sándor-u. 44.

18-án Csengei Sándor vendéglőjében, IV., Ferenc József-rakpart 9
25-én Csengei János vendéglőjében, VII., Wesselényi-u. 43

Március

4-én Cs. Nagy Gábor vendéglőjében, VII., Kertész-u. 22, Wesselényi-u. sarok.

11-én Cszimadia Ferenc vendéglőjében, VIII., József-u. 67

Pschorr-Bräu

MÜNCHEN

Magyarországi képviselete: Petényi Árpád
Budapest, VI., Lehel-u. 14. Telefon: 59-97

Szállít a régi jó minőségben: barna és világos „Exportör” hordóban és palackban, felhívjuk figyelmüket a híres itvaszi csőrőnkre

Animátor

szintén hordóban és palackban.

Ajánlatot adunk telefonfelszólításra is

PÜSPÖKI URADALMI BÉRPINCE R-T VÁCZ

Központi iroda: IV., Városház-utca 4
Telefon: 134-90 és 19-40

Magyar palackos borkülönlegességei és hordósborai a legjobbak

Wagner Testvérek

ezelőtt LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA
fűszer- és
gyarmatárú-, esenye- és it. Inagykereskedők
Budapest, IV., Vámház-körut 4
Telefon: József 61-61

A cég a szilárdasok, vendéglősök és kártyásoknak éltetése oia bevásárlási forrasa mindennemű sajt, vaj, conserv- és egyéb csemégek cikkekben.

GUSY AMERICAN DRINKS

COCKTAIL, VERMOUTH
SVEDISH PUNCH
WHISKY-GIN

HERCEG

WINDISCHGRAETZ LAJOS

BORPINCÉZETEI
SÁROSPATAK — TOKAJ — BUDAFOK

Központi iroda és mintafár:
BUDAPEST, IV., VÁCI U. 28-30
(Platzbák palotája)

Jóljárt aki a „VENDEG”-ben hirdetett, akár eladott, akár vett!

18-án Ertzl József vendéglőjében, IX., Mester-u. 43

25-én Verbőczy Lajosné vendéglőjében, IV., Városház-u. 3

Április

1-én Száger József vendéglőjében, IX., Ranolder-u. 31

8-án Schmidt János vendéglőjében, IX., Ranolder-u. 5

15-én Németh József vendéglőjében, VII., Wesselényi-u. 57

22-én özv. Táncsics Antalné vendéglőjében, IX., Ferenc-körút 45 Üllői-ut sarok

29-én Ferber Géza vendéglőjében, IX., Márton-u. 28

A „Jóbarátok” uzsónáján szívesen látjuk az új kartársakat.

Az országos nyugdíjgyesület értesíti a m. t. igazgatósági és felügyelőbizottsági tagjait, hogy minden hó utolsó péntekjén tart igazgatósági ülést. A posta drágulása folytán külön meghívót nem küld az Elnökség

Nagy disznótor minden szombat este a Kinizsi pincében, IX., Kinizsi-utca 16. Esténként Selmezbányai Laci és Szendrőv Árpád muzsikál.

HIVATALOS HIREK

Meghívó

A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete 1925. évi **február hó 9-én, hétfőn délután 3 órakor** tartja Budapesten, VIII., Főherceg Sándor-utca 8. szám alatt (régii képviselődház)

IV. évi rendes közgyűlését, melyre az ipartestület tagjait ezután is meghívja az elnökség.

Tárgysorozat

1. Elnöki megnyitó.
2. Az 1924. évi jelentés felolvasása.
3. A pénztáros jelentése.
4. A számvizsgálók jelentése.
5. A felmentvény megadása.
6. Az 1925. évi költségvetés.
7. Indítványok.

Azon indítványok, amelyek az indítványozók a közgyűlés tárgyszózatára felveténi kívánnak, ipartestületünk elnökségénél (IV., Kálvin-tér 2) legkésőbb 1925. február 1-ig írásban nyújtandók be.

Fokozatosan megszüntetik a szállodai adót. Az idegenforgalom egyik legnagyobb akadályja a szállodai adó. Nemcsak a külföldiek veszik rossz néven azt, hogy amikor pénzüket magyar földre hozzák, a különféle terheken kívül még azért is adót kell fizetniük — és pedig busás összegben — amiért szállodában béreltek lakást; hanem

a magyar honosok is keservesen érzik ennek az adónak a hatását. Sokan vannak, akik nem juthattak a háború folyán kellő hajlékhoz és így egész éven át szállodában kénytelenek meghuzódni. A szállodaiparnak is nagyon árt az adó. Azelőtt szombat déltől hétfő reggelig a vidékiek bejöttek a fővárosba a vasárnap örömeit kiélvezni. A fővárosi iródk és üzletek népe pedig ki-kirándult a környék egyes kisebb pontjaira, a Sváb-heggyre vagy a Hűvösvölgybe. Most mind a két rész otthon marad, mert hiszen azt a kisvárosi vagy hegyi levegőt adóval sújtják a főváros szigorú urai. Sok ankkét folyt már le ebben az ügyben, több helyről ígérték segítséget a szállodásoknak, azonban mindaddig nem történt semmi sem az érdekében. Az első komoly lépés most történt meg. A kormány átrútt a fővárosra, a szállodai adó fokozatos leépítését követelve. A főváros vezöksége nem szívesen üdvözölte az átiratot, azonban mégis csak meg kell történnie. A szállodai adó fokozatos megszüntetésének az idegenforgalom feljohódására és a magyar szállodai üzlet fellendülésére kell vezetnie. A főváros kénytelen lesz engedni az általános óhajnak és a felsőbb rendelkezésnek s rövidesen megteszi az előkészületeket a szállodaadó mérséklésére. ()

Kik fizethetik átalányban forgalmi adójukat? Ismeretes az Adóügyi Utmatózó és Ellenőrző hivatal azon rendelkezése, hogy a forgalmi adót átalányban fizetők tartoznak az év végével az átalányozás további engedélyezése végett kérelemmel fordulni a hivatalhoz. Ezeket a kérelmeket az érdekeltek már december közepén beadták, hogy keressük új esztendőre elintézési nyerjen. Most aztán egy újsághír szerint 1925. január elseje óta senkinek sem engedélyezik az átalányban való fizetést. E hírlapi közleményre vonatkozólag illetékes helyről azt a felvilágosítást kaptuk, hogy mindazok, akik már a múltban átalányban fizették forgalmi adójukat és a megújításra vonatkozó kérelmüket beadták, további intézkedésig az eddigi megállapított összeget tartoznak átalányban befizetni. Az új kérelmekre vonatkozólag fennáll, hogy egyelőre bizonyos intézkedésig nem engedélyeznek újabb átalányozást, azonban ez távolról sem jelenti azt, mintha az átalányozási rendszert meg kívánják szüntetni. Értesülésünk szerint a forgalmi adónak reformjával kapcsolatosan éppen az átalányozási rendszert akarják megvalósítani a fázis-rendszer helyett. ()

(Meg kell jelölni az italokat.) A népjóléti és munkaügyi miniszter rendeletet adott ki, amely kimondja,

Vendéglősök!

Olcsóbb lett a bor. Nem kell a drága utazás kifogástalan otthoni, siller és vörösborkok 8-9 ezer, 11-12⁰⁰-os új fehér 10-11 ezer, 0 fehér palackképes 12 ezer kor literenként ab vasut feladva

Szabó Gyula borpincészeténél
Gyöngyös, Fő-tér.

Rendelésnél horod és előleg küldendő.

ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SÖRFÖZDE

BUDAPEST-KÖBÁNYA

Tel.: J. 56-36

Városi iroda: Eszterházy-u. 6

Tel.: J. 4-29 és J. 34-41

BERTÓK és MÜLLER

hersekdelmi irodája

Budapest, VII. Ruzsálat-utca 10. I. em. 8. lakások, társulások, üzletek és ingatlanok értékesítése és finanszírozása

SÖRCSAPOK, BORÁSZATI CIKKEK

MIKA TIVADAR

FÉMÁRUGYÁR

Budapest, VII. Kazinczy-u. 47

Tel.: J. 128 27

LUGKÓ

130 foku valódi szappanfőző

Utasilás 4-5 kg zsiradék, 1 kg lugkó, 3 l. víz

Rézgálic 98/99 0/0, Rézkénpor, Kénpor, Kénlap és Karbid Ia.

Szállít vasuton és postacsomagokban utánvét mellett

Veszek akác- és virágmézet!

KODNÁR Budapest, I. Áttila-u. 15
Tel.: 42-79

CADEAU

csokoládégyár r.-t.

Budapest, VI, Bulyovszky-u. 21

Desszertjei és bonbonjai minden jobb üzletben kaphatók

Kolossa étterem

Vilmoscsászár ut 68 Alhotmány-u sarok

Kitünő villásreggeli, ebéd és vacsora. Polgári árak!

A téliertben TOLL ÁRPÁD muzsikál

hogya a szeszitalok kimérésével és kismértékben való árusításával foglalkozó üzletekben minden tartályon (hordó, korsó, palack, stb.) amelyből fogyasztók részére szeszitalokat szolgáltatnak ki, az abban foglalt ital faját (mineműségét) meg kell jelölni. Az az engedélyes, illetve üzletvezető, aki ennek a kötelezettségnek teljesítését elmulasztja — amennyiben cselekménye súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágásnak követ el. Ennek a rendelkezésnek a folyamatosan lévő kihágási ügyekben visszaható hatályt kell tulajdonítani.

A budapesti hatósági munkaközveitő szállodai és éttermi osztálya a m. hó 24-27-ig terjedő időben *elhelyezett*: a) férfiakat: 1 éttermi segédet, 1 csapost b) nőket: 1 salátásleányt, 1 felszolgáló leányt, 2 futóleányt, 2 takarítónőt, 7 mosogatónőt (ebből 1 kisegítő munkára) és 1 mosónőt. A f. hó 27-i napjelentés szerint foglalkozást kaphatnak: a) férfiak: — b) nők: — *Foglalkozást keresnek*: a) férfiak: 5 főpincér, 76 éttermi segéd, 1 borász, 5 konyhafőnök, 8 szakács, 8 konyhamészáros, 5 pincemester, 57 csapos, 2 portás, 10 evőeszköztisztító, 1 ezüstös, 41 háziszolgáló, 5 bérslzoló, 2 szobakafelő; b) nők: 6 felirónó, 27 szakácsnő, 6 kávéfőzőnő, 23 kézi-leány, 2 téasztásleány, 2 salátásleány, 4 szobaleány, 12 felszolgálóleány, 29 futóleány, 48 takarítónő, 67 mosogatónő és 12 mosónő.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII. József-utca 33 II. em., a nőké ugyanott földszinten van. Hivatalos órák reggel 8—2-ig d. u. 4—6-ig. Telefon hívószám: József 53-88. A közvetítés teljesen ingyenes.

ÜZLETEK KÖRÉBŐL

A Kossuth Lajos-utcában (12. sz.) a Nemzeti kaszinóval szemben, már január első napjai óta nagyszabású átépítési munkálatok folynak, melyek valamely nagyot és szépét ígérnek. Valóleg jól sejtí a néző, mert itt készül egy nagy és modern világvárosias étterem; Kiszely József kartársunk jövő üzleti tevékenységének a helye. Az épület traktusán a cafe-restaurant helyiségein kívül, külön sörcsarnok-rész is lesz. A munkálatok befejezése és az ünnepélyes megnyitás március elejére várható. (*)

„Gambrinus-étterem” címen vezeti tovább Bravmann L. László vendéglős, a VII., Wesselényi-u. 63. sz. alatti, volt Kirschner-féle vendég-

lőt. Szépen átalakított kellemes benyomást keltő helyiségben, kitérő ételek és elsőrendű italok, valamint jó és pontos kiszolgálás dicsérik az új tulajdonost. Estéknél zene szórakoztatja a vendégeket. (*)

TESTEDZÉS

Az „E. S. C.” szakosztályának vezetői:

Football:

Elnök: Varga István. Szakosztály vezető: Szabó József. Intézők: Bors Károly, Fülöp Sándor és 12 szakosztályi tag.

Atletika:

Elnök: Dénes József. Szakosztály-vezető: Fekete Lipót, helyettese Bozoky István. Titkár: Braun József. Pénztáros: Reif Géza. Szerzők: Balázs László. Jegyző: Braun Lajos és 12 szakosztályi tag.

A trénerek amatőrök és pedig: Football: Kertész II. — Atletika: Bihari János.

Az „E. S. C.” football-csapata, mint mezei futó-csapata folyó évi március hó 1-re meghívást kapott Miskolcra a Miskolci Egyetértés Sport Clubtól.

Március hó 3-án rendezik az

„E. S. C.”

szokásos bálját

Minden szállodai és éttermi alkalmazott elvi kötelessége, hogy „E. S. C.” tag legyen.

Az „E. S. C.” favaszi versenyterminusai: Február hó 15. Házi Mezei verseny. Március hó 25. Országos mezei idő előny verseny. Április hó 12. E. S. C.—U. T. E. közös rendezésében Munkás mezei bajnokság. Április hó 16. Genji vándordíj. Üzemek közötti mezei verseny 3-as csapatok részére.

Az „E. S. C.” új club helyisége Kovács-kávéház lélemelet, hol minden kedden és csütörtökön van összejövetel.

Úszó szakosztály felállítását határozta el a választmány, melynek előkészítő munkálatait Elkter Lajos ur (Astoria szálloda) vállalta hol jelentkezni lehet.

Fekete Mihály amerikából írja: Én legutóbb a L. J. A. C. 10 mérföldes gyalogló hendikepversenyén indultam és nagy hendikepem ellenére sikerült a harmadik helyet biztosítanom.

Saját készítésű

hertli összecsukható vendéglői székek és asztalok olcsó napi áron eladóak

FEHÉR aszfalosnál
Budapest, VIII., Német-u 36

KASZAP DEZSŐ

fűszer-, bor és csemegekereskedő
Budapest, VII., Erzsébet-körút 19
Telefon J 122-09

Kávéházi- és vendéglői berendezések vétele és eladása

Új és használt
valódi M. Hacker
(Wien) és Berndorfi
alpakka és kina-ezüst tárgyak,
evőeszközök legolcsóbb
beszerzési
forrása

Porcellán- és üvegáruk
nagy választékban

BRAUN GYULA

Budapest, VI., Sip-u. 14
Tel.: Józsa. 122-97

HÜTTL TIVADAR

PORCELLANYÁROS
V. DOROTTYA-U. 14

Nagy választék vendéglői és kávéházi
edényekben

TELEFON: 31-53

Részletfizetésre

ad vendéglői üveg és porcellánt

Kádár Miklós Bérkocsis-u. 41
Tel.: J. 134-69

Francois-Pezsgő

★ Vendéglősök figyelmébe

ajánlom télen elálló faqymentes burgonya-, hagyma-, zöldség- és gyümölcsáruimat, melyet telefonrendelésre házhoz szállítok, mindent a legolcsóbb napi áron.

Riváló tiszteléttel
CSÁKY G. VILMOS

Központi Vásárcsarnok, Ferencz József
hid mellett. Tel. J. 131-38 Idénypiac.

Mlinkó vendéglőket közvetít Baross-u. 76. ★ Tel.: J. 139-71

* APRÓ * HIRDETÉS

Alapár 10000 korona,
minden további szó 1000 korona.

Mindenemű küldeményt kérek
így címezni:

Kénya Sándor VII, Almásy-tér 16. III. 23

Vennék jó állapotban levő használt 4, 5 és 6 hekt. hordókat. Pataky vendéglős, Ferenc-körut 3.

Tölgykantárfán eladók, III, Zsigmond-u. 42. Aszner vendéglősnél ugyanott tiszta 27 hl. boroshordó is eladó.

Ezüst v. alpakka használt evőeszköz, óvalokat, tálakat és főzelékes fálkákat vennék, cím a kiadóban.

FELHÍVÁS! Magyar András adásvélteli irodája, Budapest, VII, Szérvény-utca 39. I. 10. Közvetít, ugy helyben mint vidéken, szállodákat vendéglőket, kávéházakat, továbbá minden szakmába vágó bármiféle üzleteket, ingafalannal vagy anélkül.

Figyelem! Országszerte egy a fővárosban, aki bármimemű kisebb vagy nagyobb üzletet, vagy ingatlant vagy eladni szándékozik, forduljon teljes bizalommal Neuman Lajos országos régi vendéglős közvetítő irodájához Budapest, VII., Wesselényi-u. 54.

Rövid idő alatt fanitok olasz vagy német nyelvet kedvező feltételekkel. Fogalmazást, levelezést e két nyelven, valamint fordítást angol, francia, horvát és latin nyelvből magyarra, jutányosan vállalok. D. Prockl (Pataky) Sándor, VII., Rákóczi-ut 82. I. 6.

Tyuksemét, szörös szemölcsészt teljesen eltüntetem fájdalom nélkül, ha hozzá fordul: Csiky gyógyszerész IX., Bakáts-tér 7. III. 12.

HARANGVÖLGY

vendéglős címen új helyiséget nyitott kilitással egész Budapestre
DAJKA FERENC a „Vadásztanya” volt vendéglőse
I, Béla király-ut 44. sz. a. az iskola mögött
TELEN rédli-pálya, ski-pálya Fü-tőt helyiségek, ruhafár. 8-és végállomástól 3 p. re

PESKÓ ISTVÁN

Ingatlan és üzlet
adás-vételi, bizalmi
közvetítő irodája

József-körut 9
Údvarban 7. ajtó

VENDEGLŐSÖK FIGYELMÉBE!
NOVÁK-FÉLE KENYÉR és
sütemény páraftan
VIII, Tömő-u. 50. Tel.: J. 52-15

NAGY IGNÁC

pincefelszerelési cikkek raktára
Budapest, VII, Károly-körut 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, u m:
borszivattyúk, szűrőgépek, palackok,
parafadugók, cikkek síb. Tel.: J. 115-15

Borszivattyúk, bortömlők
pincegazdasági cikkek

CIFKA JÓZSEF

Bpest, V, Vilmos császár-ut 48
Tel.: 28-92

Bádogra lifogratált bortörvény kapható

Moseli édes

SCHAUMBURG-LIPPE

herceg borpincészetének

borai és pezsgői

Budapest, V, Nádor-u. 16

Vezérhéposító Hertz V. Károly
Rákospalota, telefon 31

Kéren
mindenütt

Dozzi szalámit

Gyár:

Budapest-Rákospalota

Tel.: 24-37

SALGÓ TESTVÉREK

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BORNAGYKERESKEDÉS, LIKÓR-, RUM- ÉS COGNACGYÁR

BUDAPEST-KÖBÁNYA

Központi Irodák, borpincek és gyártelep; X, Korponai-u. 16-18. Tel.: József 59-03

PALUGYAY

BOROK
GRAND VIN
DEMI SEC



IRODA: BUDAPEST,
VI, ANDRÁSSY-UT 5
PINCE: BUDAFOK

Abay és Dávid

Üzem: Budapest,

VIII, Vig-u. 8

Tel.-hívó: 176-63

FEST, TISZTIT, FEHÉRIT!

Mindenféle kelmet, selymet, szövöet, fonalat, fűgönyt, butorszövetet, szőnyeget pár nap alatt minia után pontosan festünk. Gyászruhák 10 óra alatt elkészülnek. A Vendég előfizetőnek mindig árengedmény. Vidéki megrendelések a legrovidebb időn belül pontosan teljesítetnek

Gyűjtőtelep:

Modern Riza

dívtaszalon, Bpest,

IV, Váci-u. 11/b



Vendéglői üveg és
porcellánárut

legelőnyösebb árban és
feltételek mellett szállít

LÓWY S. VII, Csengeri-u. 26
T.-hívó J. 124-50

TORLEY
PEZSGÓ

Taliman, Casino, Reservé.

HA ÖN jól akar rágni, akkor fogait
csakis

Prohászka Sándor

áll. vizsg. fogász, műfog-
specialistánál csináltassa

VII, Erzsébet körut 29. II. em. 15. sz.
Tel.: J. 121-74